灣區車展開幕 逾千新車型亮相

雷軍:工廠雙班制保交付 倡業界同建共享生態

技展(深圳)昨日在深圳國際會展中心 (寶安) 開幕,107個汽車品牌帶來1036 輛新車型亮相,更有小米雷軍、「紅衣教 主 | 周鴻禕、華為余承東、蔚來李斌等一 衆車企高管親臨,現場氣氛熾熱。本次展 會匯聚汽車科技的創新與應用,仰望U8 浮水技術、載人飛行器、飛行汽車和航天 技術等紛紛亮相。

大公報記者 毛麗娟(文、圖)

在同日舉行的未來汽車先行者大會上,小米 集團(01080)創始人雷軍透露,小米汽車SU7 首月交付量7058輛,第二個月交付8630輛;首月 鎖單量超8.3萬輛,女性車主佔近半。為滿足需 求,工廠將於6月實行雙班制,確保6月交付過1萬 輛,保證全年交10萬輛,並向12萬輛目標衝刺。

雷軍向全行業發起倡議,希望能共建共享生 態。他以後排屏幕為例,解決後排屏幕的問題, 只需要插一個平板就可以,而把這個標準統一, 各個車企就不用再內捲,整個中國汽車會愈來愈 好用。

華為終端BG董事長余承東也在未來汽車先行 者大會上頻頻為自家品牌「打廣告」。今年1月到 5月19日,鴻蒙智行總銷量突破13.4萬輛,成為中 國市場新勢力銷量第一的品牌,預計6月交付量超 4萬輛,之後目標每個月5萬輛。

余承東:比拼價值 不鬥低價

鴻蒙智行在5月31日晚上發布問界新M7

壽命終結帶來的困擾,將成為巨大的社會壓力。

「按照蔚來的目標,電池至少要保證15年使 用無憂,即15年後電池仍有85%的可用電量。| 在充換電技術和基礎設施網絡布局方面,李斌再 次表達開放合作的態度,只要有車企或其他合作 方想提供比充電更好的體驗,蔚來都願意提供換

投入测试车辆超过300台 测试里程超过1000万公

魂軍 電動

引有

迷館

周鴻禕喜收禮物 余承東贈問界M9

在粤港澳大灣區車展的鴻蒙 智行現場,360創始人周鴻禕收到

了他的「六一」國際兒童節禮物——華為終端BG 董事長余承東親自交付的一輛問界M9車鑰匙。周 鴻禕表示:「一想到今天的行程,心情彷彿要去 春遊的小學生,前一晚激動得半夜三時半才睡, 今天早上五時就起床趕飛機,這是我活了50多 年,收到的最好禮物!|

余承東與周鴻禕進行了近一小時的對談。周 鴻禕表示,自己沒有駕駛執照,不會開車,但是 十分看好國產新能源車的發展。此外,周鴻禕更 誇獎這個「大玩具|是現象級車型,4月份超過 1.5萬輛的銷量,成為當月中國市場50萬元人民幣 以上SUV的銷量冠軍。關於此次問界M9顏色的選 擇,周鴻禕則聽取網友意見,選了「接近紅色」

據悉,問界M9是周鴻禕的第二輛新能源汽 車,此前他還成為極氪009光輝版的首批車主。

換車背後是周鴻禕的「生意經」。今年5月24 日,360集團與極氪汽車簽署了合作協議,將在安 全與大模型上深度合作。有業內人士稱,作為中 國網絡安全的旗幟性人物,周鴻禕可能要大力拓 展智能化汽車的網絡安全了。

雷軍為高考學子打氣

另外,小米集團(01080)創始人雷軍昨日 被問道:「6月即將舉行高考,小米造車與高中學 子都是三年磨一劍,對學子們有何祝福?|他回 答稱,希望高考生放鬆再放鬆,祝大家金榜題 名。在得知提問者弟弟的目標是報考武漢大學, 雷軍馬上補充一句「歡迎大家報考武漢大學」。

大公報記者毛麗娟深圳報道



比亞迪「包館」參展 仰望U8示範浮水功能

Ultra。余承東稱,「問界新M7將成為家用SUV的

最好選擇 | 。他還表示,問界M9現在一個月交付

1萬多輛,再衝上一個月可達到交付2萬輛的能

力。「上市5個月銷量超9萬輛,為中國高端汽車

為,汽車品牌應該去「捲價值」,而不僅是「捲

價格 | 。「我們不善於捲超低價格,我們善於捲

價值,捲智能化、豪華感、舒適感、高質量、安

全。希望整個產業能夠實現正向循環。| 余承東

認為,鴻蒙智行將通過捲價值為產業帶來更大的

蔚來(09866)創始人李斌在演講中重點提

及行業熱議的補能話題。「現在流行的超快充,

雖然很方便,但對電池壽命造成影響。|他認

為,電池也面臨老齡化問題,如果現時不採取行

動,8至10年後,大批新能源汽車用戶將面臨電池

針對目前汽車行業爆發的價格戰,余承東認

的銷量第一名。

價值,與合作夥伴實現共贏。

李斌:關注電池老化問題

粤港澳大灣區車展吸引 眾多車迷參觀,現場汽車消 費補貼和車企提供的讓利相結合,形成強大的



▲比亞迪旗下高端新能源汽車仰望U9亮相,售價 160萬元人民幣。 大公報記者毛麗娟攝

「組合拳|效應,總計釋放億元級的購車補貼, 直接回饋給消費者。記者在現場看到,各個展館 站台上展出的車型包括多款全國、華南首發車和 概念車,全面呈現汽車科技的最新趨勢。

本次車展,比亞迪(01211)以「包館」形 式參展,單獨包攬1號館,斥資近億元(人民幣, 下同)打造比亞迪品牌館,展示全系車型、智能 輔助駕駛、雲輦智能車身控制系統等裝置。

作為比亞迪旗下的百萬級高端新能源汽車品 牌,仰望汽車攜仰望U8豪華版和越野玩家版、仰 望U9、仰望U7全產品矩陣亮相展台。據了解,仰 望U8越野玩家版搭載了行業首發的全場景車載衛 星通信、遠近紅外夜視系統、全球首創深度融合 的車載無人機系統等獨有配置與功能。

U8現場演繹的原地掉頭與車載無人機系統。 展館外場智能化街區,市民可受邀體驗仰望U8應 急浮水功能,這也是仰望U8浮水技術裝置全球首 次對公眾進行大型展示。

廣汽埃安優惠吸客 折扣近2萬

現場各個館人流爆滿,廣汽埃安銷售人員一 手舉着補貼指引牌,一手指着一輛20萬元出頭的 新能源汽車表示:「現在買很划算,這款車除了 政府的補貼,加上廠商和4S店的優惠,共計可以 優惠近2萬元。|

一對年輕夫婦表示,在車展上看了不少新能 源汽車品牌,作為工薪族,首選是20多萬元的家 大公報記者毛麗娟深圳報道

分析師看好A股後市

申萬宏源策略 首席分析師 王勝

A股沒有重大的下行風險,建議關注 高股息、科技,以及港股市場中的高 股息和互聯網板塊

瑞銀中國 股票策略研究主管 王宗豪

孝邱王雪

孝男威廉

孝媳

潘慧

泣叩

李紀縈

女安妮

招商銀行 資本市場研究團隊

A股總體趨勢仍是向上,建議關注內

銀、國企等高股息,有較強意願提升 回購和派息的公司,港股可留意互聯

紅利方向是重要投資主線,可在傳統 紅利策略上,增配熱度較低的消費和 科技行業,以平滑組合波動

宗鄉友世戚姻紳官

親臨執

惠賜厚賻

輓聯輓詞

高誼隆情

(六月

日

在香港殯儀館出

殯

承

大公報記者倪巍晨整理

節

府

府

君

瑞銀:外資加倉 A股後市向好

【大公報訊】記者倪巍晨上海報道:A股三 大指數月線終結「三連陽」,滬綜指、深成指5月 累跌0.58%、2.32%。結構上看,上月紅利風格 漲幅居前,惟成長股表現偏弱,反映A股市場風 格偏向防禦。分析稱,當前市況沒有重大下行風 險,指數短期調整不會改變總體向上的趨勢。

申萬宏源策略首席分析師王勝指出,「穩增 長」與房地產政策的加碼,是A股投資的核心線 索,面對市場的短期震盪,投資者應保持耐 心。外部方面,受美聯儲年內減息預期有所回落 影響,外資回流A股的趨勢略有放緩,市場核心 資產短期或休整。他指出,總體看A股沒有重大 的下行風險,但因市場短期缺乏新的進攻方向, 大盤短期或續震盪行情。

瑞銀中國股票策略研究主管王宗豪觀察到, A股4月中下旬出現較大反彈,一些海外長線資金 率先買入A股。多重因素推動外資加倉A股,一是 上市公司利潤狀況優於預期,且部分企業開始大 幅提高回購或分紅比例;二是外資對內房市場引 發潛在系統性風險的憂慮有所下降,對中國的信 心開始增強;三是今年基本面較好的公司,其股 價均有較正面表現,也推動部分外資流入A股。

AI與高股息看高一線

展望後市,招商銀行資本市場研究所的研報 指出,今年A股呈現明顯的低風險偏好,銀行、 煤炭、家電、石油石化、交通運輸、電力和公用 事業等紅利股漲幅較大,「紅利股漲幅過半,但

仍有空間 | 。建議在傳統紅利策略基礎上,增配

熱度較低的消費和科技行業。

王勝建議,本月關注三大方向。首次,科技 板塊是高性價比,可關注AI(人工智能)及爆款 應用的催化;其次,高股息是今年投資主線,可 關注大宗、消費、電力等;最後,鑒於外資和南 下資金正在參與「港股重估」,市場回調後亦可 逢低布局,重點關注港股高股息與互聯網。

在王宗豪看來,A股總體趨勢向上,建議採 取「啞鈴型 | 配置。一是將高股息作為高分紅策 略,重點關注估值偏低、分紅較高的內銀、國企 等。二是將一些有較強意願提升回購和派息的公 司作為進攻策略,特別關注港股互聯網,同時在 消費股中的啤酒股等有價格提升空間的行業。

陳智思:港優勢衆多 有利吸家辦落戶

【大公報訊】記者李永青報道:為爭取更多 家族辦公室落戶香港,去年特區政府發表《有關 香港發展家族辦公室業務的政策宣言》。亞洲金 融集團主席兼總裁陳智思表示,香港具多項優 勢,包括:「一國兩制」、普通法體系、司法獨 立性,加上香港為國際大都會,資金和資訊自由 流通,與外國或內地交流便利,有助吸引人才及 資金,成為香港在吸納東南亞和中東等地財富管 理及家庭辦公室等方面的優勢。

談及香港有意成為國際創科及綠色金融中 心,陳智思向《大公報》表示,香港在這兩方面 也大有可為,因香港具有背靠祖國、聯通世界的 優勢,且可以善用資本主義制度及普通法制度, 結合國際貿易中心、航運中心、金融中心、國際

傷,需加強力度吸引及培養更多更好的人才。

面對部分西方政客對內地及香港的大肆抹 黑,應如何說好香港故事?陳智思指出,現在全 球地緣政治局勢緊張,今年又是多國的大選年, 肯定有不少外國政客打着中國威脅論的幌子去爭 取選票,無奈香港亦牽連。

官主動出擊 說好香港故事

因此,香港要主動爭取機會,向外國媒體和 不同渠道去講述香港真實狀況,說好香港故事。 陳智思以其本人為例,不時接受西方媒體訪問, 解釋外國的誤解及說明實況,亦會透過社交媒體 講好香港故事,而最佳方法是鼓勵外國人親身到

至於香港經濟情況,陳智思認為,疫情後

全球經濟增長均放緩。自去年通關後,雖然訪港 旅客穩步上升,但仍未回復到疫情前水平,且北 上消費的港人為數不少,而舉辦盛事、活動、夜 繽紛等項目,對推動經濟都有一定的幫助,但長 遠而言,需要檢視現有的經營模式,作出適當的 轉變及增值。



責任編輯: 陳少文

面大有可為。 **▼陳智思表示,香港在發展成**

歿榮存 **創科中心的地位,以至中西文化交流中心的優** 勢,故前景不俗,但坦言人才不足是香港的硬